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Zadané cíle práce, včetně tématu literárního přehledu: 

Cílem práce Tomáše Demetera bylo analyzovat vyvolání RNA interference (RNAi) v savčích 

buňkách různými druhy dvouvláknové RNA (dsRNA). Fungování RNAi v savčích buňkách 

zůstává i po letech výzkumu nejasné a Tomáš měl ve své diplomové práci shrnout současný 

stav poznání savčí RNAi a otestovat různé expresní systémy produkujicící dvouvláknovou 

RNA v savčích buňkách. V experimentálmí rovině to primárně představovalo zvládnutí 

technologie rekombinantní DNA, buněčných kultur a analýzy genové exprese pomocí 

luciferázových reportérů a kvantitativní PCR. 

Přístup studenta k práci s literaturou: 

Pro svou práci musel dohledat a načíst množství literatury a zvládl to podle mého názoru 

nadprůměrně. 

Přístup studenta k práci v laboratoři (přístup při učení se nových metod, aktivita, 

samostatnost, systematičnost práce i docházky do laboratoře): 

Přístup k práci v laboratoři hodnotím jako výborný. Tomáš v laboratoři strávil spoustu času a 

vypracoval výsledky v požadovaném čase a kvalitě. A to velmi samostatně. Práce byla dobře 

provedená a prezentovaná v angličtině na laboratorních mítincích. Diskuse o výsledcích a 

dalších plánech práce byla dostatečná, i když mohla být i častější a intenzivnější. 

Co se týče zvládnutí laboratorních technik, tak se Tomáš během pobytu v laboratoři dobře 

naučil techniky molekulárního klonování, kdy musel naklonovat řadu vektorů pro produkci 

dsRNA. Dále zvládnul techniku kultivace savčích buněk včetně myších kmenových 

embryoniálních buněk, práci s luciferázovými reportéry a kvantitativní real-time PCR. 

Dohromady tyto dovednosti tvoří dobrý základ pro další rozvoj kariéry. A na závěr bych 

chtěl zmínit, že Tomášovy výsledky jsou dostatečně kvalitní na to, aby byly zařazeny do 

publikace shrnující faktory ovlivňující RNAi v savčích buňkách. 

Přístup studenta při sepisování práce: 

Tomáš zahájil sepisování diplomové práce zodpovědně a práci začal vypracovávat 

s dostatečným předstihem. Do sepsání práce nicméně výrazně zasáhla letní zahraniční stáž, 

která zkomplikovala konzultace k podobě práce tak, že časově bylo nakonec dokončení této 

práce v termínu nejnáročnější ze šesti diplomových prací, které vznikly v mé laboratoři. Za 

této situace nemůžu jinak než pozitivně ohodnotit nasazení, s jakým Tomáš diplomovou 

práci dokončil, a zároveň si povzdechnout, jak by se dala práce ještě vylepšit, kdyby na to 

zbyl čas. Tomáš diplomovou práci napsal samostatně. Jako školitel jsem poskytoval 

konzultace k organizaci diplomové práce a ke struktuře textu. 

Splnění cílů práce a celkové hodnocení: 

Tomáš splnil cíle práce a ukázal, že dokáže samostatně zvládnout vybraný projekt, získat 

kvalitní data, analyzovat je a prezentovat v angličtině (jakkoliv by práci nepochybně prospěla 

pečlivá textová revize) srozumitelným způsobem. Na základě těchto faktů doporučuji práci 

k přijetí. Celkové hodnocení: výborně 
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